

「2008年宜蘭縣回收勁用心、垃圾變黃金活動 —宜蘭縣政府97年度反貪宣導活動剪影」

—宜蘭縣政府主辦

為貫徹反貪行動方案各項重點工作，凝聚全民反貪意識，展現反貪決心，本府政風處特訂於97年10月18日(星期六)上午8時至12時配合「宜蘭縣回收勁用心、垃圾變黃金活動」假宜蘭運動公園辦理「97年度反貪宣導活動」；由本府政風處人員於活動現場向民眾介紹「興利優於防弊、預防重於查處、服務代替干預、愛心貫穿全程」的政風工作原則方向暨「反貪污、反浪費、反腐敗」等廉政政策，並提供具體服務作為，即時解答相關政風業務疑惑；另廣蒐民眾對於本府施政及政府重大政令之反映資料，連結政府與民間共同倡廉反貪的作法，積極推動倡廉反貪宣導，俾以爭取社會大眾認同及參與本府廉政反貪工作。

本府政風處於97年10月18日特利用現場活動現場攤位佈置反貪宣導





旗幟及海報並辦理有獎徵答，揭櫫本府重視為民服務及維護風紀之決心，以加深民眾對支持「反貪污、反浪費、反腐敗」認識與印象，設計淺顯易答題目，供民眾於活動現場作答，在民眾踴躍參與之下，當日所準備之政風宣導品風車及造型原子筆發放一空(上面印有宜蘭縣政府廉政專線)，有效提高民眾參與效果，以達到寓教於樂之效果，期使「反貪倡廉」觀念推展至社會各階層，提昇社會反貪污、反腐敗觀念，以促進廉能政治。另活動現場承蒙本縣呂縣長國華、宜蘭市黃市長定和等多位長官蒞臨現場指導，可展現縣府長期提倡清廉之積極作為與成效，使參與民眾瞭解本府建立廉能政府之魄力與努力。

本項活動當日適逢週休二日，來自本縣參與活動之縣民約有2000人次，因活動內容精彩及宣導獎品豐富，並經本縣縣長等長官蒞臨指導，本次反貪導宣導活動圓滿成功；本府政風處期盼未來繼續將「反貪污、反浪費、反腐敗」等廉政意識以潛移默化的方式傳播至各界，希望獲得本縣民眾等支持，同時也展現出本府推動反貪機制的努力，以創造廉潔有效率的政府。



「花蓮縣玉里鎮97年全鎮暨社區全民聯合運動會 —花蓮縣政府97年全民廉手反貪、人人能得安康反貪宣導活動剪影」

—花蓮縣政府、花蓮縣玉里鎮公所聯合主辦

花蓮縣政府為激發民眾反貪意識，提昇政府廉潔形象，秉持縣長「清廉、服務、效率」三大準則之施政理念，藉由大型反貪活動之舉辦，以和民眾互動、宣導反貪政策之方式為原則，因此特配合今(97)年10月19日揭幕之「花蓮縣玉里鎮97年全鎮暨社區全民聯合運動會」，期以花蓮縣玉里鎮長期推動品格城鎮之政策，結合本縣推展之廉政工作，構思出以生動活潑方式來深植人心，產生最大之宣導成效。

「花蓮縣玉里鎮97年全鎮暨社區全民聯合運動會」為花蓮縣玉里鎮公所所舉辦，係睽違近十年並在鎮長努力推動下的大型活動，運動會主軸精神以「品格城鎮、活力玉里」為主，並且縣長也強調「健康城市、魅力花蓮」是縣政發展的主軸，因此對於縣內體育推展相當重視，活動當天不僅親自和張副縣長一同前來參加本次運動會，還給予本次活動許多經費的挹注。

本次活動從18日起一連2天在玉里高中舉行，大會開幕典禮於19日上午8時30分舉行，由鎮長劉德貞主持，與會來賓包括花蓮縣長謝深山、副縣長張志明、議長楊文值及多位議員、鄉鎮市長、代表、國中小學校長，法務部政風司第四科科長陳范回及法務部中部辦公室專員巫聰昌亦到場共襄盛舉。當日現場有來自玉里鎮內各里各校30個參賽單位，共計派出1551位選手，參加田徑、球類、游泳及趣味競賽等比賽項目，大家同場競技、相互切磋，對於提升鎮內運動風氣、選手實力及促進社區的和諧有相當大的助益，玉里鎮全鎮十五個里不僅全部參加、而且都由里